
最新国庆节方案小班(优秀6篇)
方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。写方案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？接下来小编就给大家介绍一下
方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

国庆节方案小班篇一

20xx年xx月xx日

1、幼儿初步了解十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、在挂彩旗与分享活动中，感受节日的愉快氛围。

1、五星红旗、天安门图片

2、彩色手工纸剪成的三角形若干，固体胶，底板人手一份

3、零食（老师准备）

1、教师提问：明天要过节，你们知道是什么节吗？

2、教师介绍国庆节，幼儿了解十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。

3、出示五星红旗、、天安门图片，说说它们的名称。

4、告诉幼儿五星红旗、天安门都是中国的代表，只有我们中
国才有。

1、人们为了庆祝祖国妈妈的生日，会开展许多活动，今天我
们也来挂挂彩旗，让彩旗在我们的教室里飘扬起来。



2、教师介绍挂彩旗的方法。

3、幼儿操作，教师指导。

4、将幼儿挂好的彩旗布置出来。

1、幼儿分组

2、分享零食，体验与同伴共同分享的快乐。

国庆节方案小班篇二

十一国庆联欢会

1、通过此次联欢活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得
我们的幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

20xx年xx月xx日

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖国生日快
乐!”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。(有关国庆的歌曲)



3、钢琴独奏

4、新疆舞蹈

5、木兰诗

6、歌表演《拉拉勾》

7、歌表演《小鸭捉迷藏》

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物。(以班级为单位)

中一班(大地图);中二班(少数民族服装图片)

10、社区游行。(结束)

国庆节方案小班篇三

9月27日下午3:00

1、全体幼儿以手印来装饰五星红旗，体验节日的快乐。

2、激发幼儿的爱国之情。

大的旗两面(白色素描纸，纸上用黄色蜡笔画好五颗五角星)，
红色颜料;幼儿的倒背衣;音乐《五星红旗迎风飘扬》。

全体小、托班幼儿。

(一)、听音乐：《五星红旗迎风飘扬》,感受歌曲的魅力。

(二)、美工活动



1、出示五星红旗的ppt，供幼儿观看、了解。

2、幼儿用手拓印出五星红旗，以象征烈士以血染成的国旗，
感受烈士们的爱国之情。

3、把幼儿自己制作的国旗黏贴到主题墙上，以满足幼儿的成
就感。

幼儿在参与中，他们不但体验了手印画的乐趣，锻炼了幼儿
的动手能力，体验了成功带给他们的愉悦，还为孩子积极参
与到美术活动打下了良好的基础。

国庆节方案小班篇四

一年一度的促销大好机会“中秋节”即将到来，另外今年又
和年一样，中秋节（9月14日）和国庆节（10月1日）相距甚
近，对于商家来说，更具挑战意义。因此，能否搞好本次活
动，对是否能达到整年度的销售目标等都显得尤为重要，同
时抓住消费者的消费心理，在中秋、国庆期间，最大限度的
提高人流量、提升人气、扩大商场的销售额，势必提高全鑫
超市各分店的市场占有率，增加全鑫超市的美誉度。

“喜迎国庆”

20xx年x月x日

3）通过策划一系活动，加深全鑫超市与消费者的相互了解与
情感沟通；扩大企业知名度，进一步树立全鑫超市“关爱社
区居民共建温馨家园”的社会形象。

顾客、供应商、员工

1）喜迎国庆



2）举国同庆

3）礼情款款

4）品质、服务、物有所值！

5）关爱社区居民共建温馨家园

（一）场内外布置

1、场外：

2）展板：主要公布此次各项主题促销活动的所有内容，传达
活动信息，吸引顾客；

3）橱窗玻璃：设计制作中秋节及国庆节的主题橱窗广告，增
加节日的喜庆气氛；

4）大门口上方悬挂大红灯笼。

2、场内：

3）收银台布幔：收银台使用红色布幔布置，突出喜庆气氛；
（备选）

4）手工吊pop：在卖场显眼的区域，制作各种主题促销内容的
手工吊旗纸；

5）全场悬挂纸红灯笼布置卖场，制作“月饼一条街”宣传牌，
突显传统的特色，美化购物环境，（有月饼供应商提供）

（二）活动宣传

1、海报：



国庆节dm，时间9月24日—10月5日、a3、12p彩色。

2、场内广播：商场内广播滚动式宣传中秋国庆的酬宾信息，
刺激顾客的购买欲望，增加销售额。

3、堆头促销：场内特别推出“月饼一条街”，并配上叫卖，
方便顾客选购，刺激顾客消费，在场内形成热闹喜气的购物
气氛。

5、dm刊广告：2期。

6、电视广告：3期，宣传中秋月饼促销信息。

11）九州同庆国庆日

活动时间：10月1日至10月3日

活动内容：由采购部联系供应商到门店搞场外促销活动，活
跃场内外气氛。

1）活动总负责：iga

2）组成人员：各部门负责人

3）相关部门工作人员作好协助工作，确保活动的顺利进行

国庆节方案小班篇五

生日礼物

开学初，一方面孩子之间都不了解，另一方面孩子们对我们
上海的明星——刘翔也都很是关注，在加上国庆节也很快就
要到来了，所以我们同时进行两个主题“我自己”和“了不
起的中国人”。



最近两周，有三个孩子陆续的过生日，孩子们一起分享生日
蛋糕，游戏和羡慕着伙伴的生日礼物，于是很顺利的开展
了“我的生日在几月”、“我收到过的生日礼物调查”等活
动，加深了幼儿之间的了解和融洽。

1、理解生日礼物所包含的深深的祝福和浓浓的情感。

2、愿意祝福我们的`祖国，萌发为国家强大而努力的意识。

刘翔图片、刘翔百米

一、说自己收到的礼物，体会爸爸妈妈对自己的祝福

1、你们喜欢过生日吗?

2、你们都收到过哪些生日礼物呢?

3、为什么要送给你这个礼物(从心情、本领、健康等方面小
结)

二、分析刘翔送给祖国妈妈的特殊的礼物，激发幼儿的爱国
之情。

2、全中国的人都想送给祖国妈妈一份生日礼物，人们都在认
真的准备着。这是谁呢?(出示刘翔图片，让幼儿猜猜)

3、你怎么知道这是刘翔呢?

4、他会送给祖国妈妈什么礼物呢?(播放录象)

5、祖国妈妈会高兴吗?为什么?

三、想象自己送给祖国妈妈的礼物，激发幼儿学习的热情

1、如果你现在也像刘翔哥哥一样大了，你想送给祖国妈妈什



么礼物呢?

2、要想真的有这些生日礼物，我们现在要怎么做呢?

国庆节方案小班篇六

国庆即将来临之际，许多地方都热火朝天地开展着各式各样
的促销活动，那么，具体的活动方案要怎么写呢?下面小编整
理了一些关于20xx年国庆节活动方案，供大家参考。

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节”主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆
祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动目的：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

活动准备：

活动时间：20xx年9月29日星期二

活动内容：

1、谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花?

2、介绍国庆节。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。



5、将作品送给“祖国”.

通过此次活动，让幼儿们认识“祖国的生日”,对中国地图也
有初步的认识，知道国旗是红色的，有“一颗大星星，四颗
小星星”,最后，幼儿纷纷给祖国“送礼”,表达庆祝，将活
动推向高潮。

活动目标：

1、通过此次联欢活动，加强幼儿的爱国主义热情，使幼儿懂
得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻苦学习。

2、知道十月一日是国庆节。让幼儿了解我们中国的首都是北
京，以及国旗、国徽的含义。

3、初步了解我国建国以来取得的重大成就，激发幼儿做中国
人的自豪感。培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

活动准备：开国大典、大阅兵纪录片片段

活动过程：

1、引导幼儿感受节日的气氛，知道国庆节。

集体齐唱国歌。当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高
呼：“祖国妈妈生日快乐!”

提问：小朋友有没有发现这几天街上有什么变化?我们的教室
有什么变化(引导幼儿观察教室里有关祖国内容的墙饰)

国庆节是几月几号，这是一个社会节日，人们在这个节日里
举行一些什么活动?

2、组织幼儿观看影片，帮助幼儿进一步理解国庆节的意义。



(1)观看影片“开国大典”片段。

教师提问：你在电脑里看到了什么?教师讲解，引导幼儿了解
毛泽东主席宣布“中华人民共和国成立”时激动人心的场面
和当时人们庆祝国庆的欢乐场景。感受当时人们自豪的心情。

(2)再次引导幼儿观看“祖国新貌”与“大阅兵”的片段。

教师提问在片段中都看到了什么，与刚才看到的有什么区别，
引导幼儿了解我国建国后取得的巨大成就，激发幼儿做中国
人的自豪感。

4、各班集体儿歌朗诵，以加深幼儿爱祖国的情感。

各处室组：

今年是中华人民共和国成立67周年，根据区教育局党委、区
教育工会下发的有关通知要求，结合学校实际，遵循“隆重
热烈、规模适度、注意节俭、讲求实效”的原则，为激发教
工爱国热情、丰富教工文化生活、引导激励教工努力工作、
争先创优，我会特制定庆祝国庆节活动方案如下：

一、组织女教工“巧手展风采、慧心颂祖国”手工才艺展示
活动

1.作品范围：编制类、布艺类、纸艺类、工艺类、废品工艺
类、绣艺类等。

2.作品要求：作品主题积极、内容健康，传达欢乐祥和的气
息，体现追求美、歌唱美好生活，歌颂伟大祖国的时代精神。
作品需作者亲自完成，附有作品标题及简要创作解释，材质
说明。

3.上交时间：9月16日前请各处室组上交作品，经评选后择优



展示，国庆节后作品返回作者本人。

4.设优秀作品奖若干名。

二、开展“迎国庆、做奉献”感言征集活动

1、主要内容：歌颂伟大祖国67年沧桑巨变，展示广大教职工
昂扬向上的精神面貌，热情讴歌新中国60年的伟大成就，抒
发广大教职工热爱党、热爱祖国的炽热感情，表达为国家振
兴富强而团结拼搏、无私奉献的豪迈情怀。

2、文体要求：以警句、格言为主要写作体裁。重在表达个人
感悟、抒发情感，具有一定的启发性、警示性，每篇感言
限100字内。

4.设优秀作品奖若干名。

三、开展“我与伟大祖国共成长”主题征文活动

1、主要内容：结合学校建设发展实际，描绘学校文化建设的
新风尚，展示学校教工的精神面貌，表达教工为国家建设发
展应肩负的时代使命和历史责任。

2、文体要求：文章体裁限定为记叙文、散文、议论文。字数
不超过3000字，题目自定。

4.设优秀作品奖若干名。

四、组队参加区教育工会“庆祝建国六十周年教工合唱比
赛”

1.演唱曲目：《同一首歌》

2.参加人员：男5,女5.



3.训练时间：8:00——10:00

4.技术指导：周薇

5.召集人：张俊义

五、开展“祝福祖国”文明公益短信传递活动

1.指导思想：引导教工创作和转发文字优美、雅俗共赏的文
明短信，抒发爱国情怀，展示团结和谐、奋发向上的精神风
貌，表达对伟大祖国的良好祝愿，唱响共产党好、社会主义
好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，
为庆祝新中国成立66周年营造喜庆祥和的社会舆论氛围。

2.时间安排：20xx年9月16日至20xx年11月21日。

3.短信要求：创作短信，要紧扣祝福祖国主题，内容健康向
上，文字优美流畅，立意新颖，富有创意。诗词、对联、感言
等体裁不限，每条字数控制在70个汉字以内。

4.评选办法：学校聘请老师担任优秀短信评委，负责评审优
秀短信。欢迎各位教工积极参与，并于规定时间内运用家校
通系统将短信发至冯大庆老师处，或发至手也可。

5.设优秀短信奖若干名。

活动宗旨：

在全校营造欢度中秋节、国庆节的喜庆气氛，激发学生的爱
国热情，感受中华传统与诗文魅力，力求全员参与又不影响
学生的学习。以年级为单位进行承办，分期举行，即减轻承
办人员的压力，又能让节日气氛延续。

一年级：



主题活动：“唱经典，颂祖国”歌咏比赛

一、初步方案：

1、以班为单位进行集体歌咏比赛;

2、歌曲以歌颂祖国的爱国歌曲为主，每班一首参赛歌曲;

3、自己编排造型、指挥，自己统一服装，学校不作统一要求，
力求突出创新与特色;

4、抽签决定出场顺序，有现场的评委进行当场打分，最后评
出一、

二、三等奖并给予一定的奖励。

二、时间及场地：

1、地点设在学校文化小广场;

2、时间定于国庆节前夕某天下午的三四节课。

二年级、三年级：

活动主题：“我的青春我做主”风采展示

一、活动方案：

1、以“唱红歌、迎国庆”为主题开展学生的个性风采展示活
动;

2、各班积极动员，认真推荐，选出班里有文艺天赋的苗子，
参加学校的节目选拔;

3、从众多参与的选手中选拔出参加最后决赛汇演的学生，强



化训练后参加最后的汇演;

二、活动时、地及要求：

3、地点在学校操场，时间定于一年级主题活动之后。
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